

Cieszyn, 27.10.2021r.

**CUW01.272.18.2021**

### **Wyjaśnienia do SWZ**

dotyczy postępowania: nr CUW01.272.18.2021 o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest Dostawa wraz z montażem elementów placów zabaw w ramach projektu pn.: „Wybieram cieszyńskie przedszkole”.

Działając w oparciu o art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. Z 2021r.poz. 1129), zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie nr 1:** Proszę o uszczegółowienie opisu jednego z elementów małej architektury, przedstawienie przykładowych wizualizacji, zdjęć lub kart technicznych - Panel zabawowy świecący

**Odpowiedź:** Panel zabawowy świecący to w rozumieniu Zamawiającego pojedyncza tablica edukacyjna/panel edukacyjny, ustawiony na 2 nogach o konstrukcji stalowej, malowany proszkowo. Rodzaj panelu: Zamawiający sugeruje, aby to był interaktywny panel świecący lub równoważny. Zamontowane urządzenie powinno spełniać podstawowe cele: nauka poprzez zabawę w interakcji z urządzeniem oraz innymi użytkownikami. Urządzenie powinno być zamontowane na wysokości odpowiedniej do wzrostu dzieci w wieku 3-6 lat. Zamawiający nie posiada zdjęć, kart technicznych urządzenia Panel zabawowy świecący. Intencją Zamawiającego było przeprowadzenie postępowania z zachowaniem zasad uczciwej konkurencji, nie wskazując kart technicznych konkretnego urządzenia.

**Pytanie nr 2:** Bardzo proszę o informację czy Zamawiający udostępni rysunki/ zdjęcia urządzeń zabawowych

**Odpowiedź:** Zamawiający nie udostępni rysunków/zdjęć urządzeń zabawowych, gdyż przedmiot zamówienia został opisany w sposób wystarczający, według najlepszej wiedzy Zamawiającego, podając opisy i orientacyjne wymiary elementów placu zabaw. Intencją Zamawiającego było przeprowadzenie postępowania z zachowaniem zasad uczciwej konkurencji, nie wskazując kart technicznych konkretnych urządzeń.

**Pytanie nr 3:** Zwracam się z prośbą o udostępnienie dokumentacji projektowej, zdjęć poglądowych urządzeń, kart technicznych, planu zagospodarowania.

Proszę doprecyzować wymiary urządzeń.

Czy zakres prac obejmuje tylko wykonanie urządzeń zabawowych bez przygotowania podłoża?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie posiada dokumentacji projektowej, zdjęć poglądowych urządzeń, kart technicznych, planu zagospodarowania. Elementy placów zabaw będą montowane na już istniejących placach zabaw przy cieszyńskich przedszkolach, więc dostawa i montaż obejmuje doposażenie w dodatkowe elementy. Intencją Zamawiającego było przeprowadzenie postępowania z zachowaniem zasad uczciwej konkurencji, nie wskazując kart technicznych konkretnego urządzenia.

Wymiary urządzeń: zostały podane wartości minimalne i maksymalne oraz wysokość swobodnego upadku.

Tak, zakres prac obejmuje tylko wykonanie i montaż urządzeń zabawowych bez przygotowania podłoża. Podłoże bezpieczne stanowi trawa.